FH2EERFICE T HMAHEBRR & (HRREMFRED) ER YL RERRICETHREI2ONT

BEFIZHICETHMAHERDSIZ LITRIRIRA UT, HEREMRERAEELV) EHEREHAREEZARLEZOBAEELEZRVET.

FH2EFEREICEITARAFIUTOESYELG>TNET , (I AMBIRRAEXREBRTHREA—X)

(WA)

HEREMRRE

(AR H)

1,038,674 +H

-HERBEIREZ DM IRERRICET SRR
OLHERERFERIFERLERE)

11,581,395 +H

(HERIFAREZ DU SRIERERICES SHEE]

(Bf:FH)
BHRMER
= % — HEBR — AR EAR
2 i zof | HEREME | 2o
2 |RERL 7,539,277 5,525,893 197,965 523,974 1,291,445
% AIERE 4,042,118 3,515,482 514,700 11,936
= mE 11,581,395 9,041,375 197,965 1,038,674 1,303,381

XREGUE. £EREEICROIZEPEO—MEMRICTHEALEL .




